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	FELADATOK
	

	1. A négyszög alakú atlétapályán, melynek oldalai 80 m és 100 m, egy pillanatban ugyanabból a helyből egyik irányba elkezd futni Iván és Milica, a másik irányba pedig Milán indul kerékpáron. Amikor Iván lefutja a pálya harmadát találkozik Milánnal. Milica 
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 sebességgel fut és Milánnal találkozik amikor megtette a pálya negyedét. Milyen sebességgel haladnak a fiúk?                           
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2. ​​​A piros autó útnak indul és az út első harmadát megteszi 
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 sebességgel, a másodikat 
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 sebességgel az utolsó részét az útnak pedig 
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 sebességgel. Az út második részét, melynek hossza 
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alatt tette meg.  Ha a fehér auto egyidőben indul a pirossal és 
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 átlagsebességgel halad, melyik autó ér elsőnek az út végéig és mennyi idő alatt?
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3. Számítsátok ki a vonat sebességét, ha az a gyalogos mellet, mely a sinekkel párhuzamos úton halad ugyanabba az irányba  
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s alatt, míg az a gyalogos mellet amely ellentétes irányba halad 
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s alatt halad el. A gyalogosok 
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 sebességgel haladnak.
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4. Az autóbusz A helyből indul B hely felé, amely 
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 távolságon van. Az előrelátott sebesség helyett a leesett hó miatt feleakkora sebességgel haladt és ezért nem ért időbe B helységbe. Ha  
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-t késett, határozd meg milyen sebességgel kellett a busznak haladnia, hogy időben érkezzen.
 [20]

5. A csónak a 
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 széles folyót a parttal merőleges irányba teszi meg  
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 sebességgel. Míg a másik oldalra ér az ár elviszi 
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-rel lefelé. Ha a csónak 
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-val haladna mennyire vinné el az ár vízfolyással lefelé?
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